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m19IHQ/HM0XyRTr^'r.2 (201901119) Dated .AL2022

Sub: Applic.tion of Shri Ramkeeh R/o Raiastha[ Dated; 13.12.2021 under RTI Act-2005,

Reply to RTI No.II95

Item
No

InforEration Sought For : Prcposed Reply^emarks

Advt. No. - 11/2018 MTS Post inJormation.

1 MTS post vacancies inoeased hogi ya nhi . Query not coveled under section 2(0 of
the RTt Act 2005.

2 Ab tak main panel me kitne absent ha adt.
No. 11l2018 me.

Overall 755 candidates joined till date
against Advt. No. 11/m18. Further roining
is under process,
However, as per RTI Act, the public
Authority is expected to provide the
inforrnation which is available and not
required to collect & compile the
inlormation nor is expecd to ceate a
fresh one.

3 If general candidate is not available then
how will the general seat be filled or will
re lain vacant.

Query not covered u.rlder section 2(f) of
the RTI Act 2005.

1 How many total candidate ioined and
absent second phase.

Overall 755 candidates ioined till date
against Advt No. 11/m18. Futher joining
is under process.

However, as per RTI Act the public
Authodty is expected to provide the
information which is available and not
requtued to collect & compile the
information nor is expected to create a
Iresh one.

5 What is t}le total number of standby by
candidates for MIS with community wise
till this date.

lnformation sought is not clear.

t; How many candidates categoiy wise in
PET iesults Ust serial no . 1,83 to'1279

As per Rfi Act, the public Authority is
expected to provide the inlormation which
is available and not required to collect &
compile the infofination nor is expected to
create a fresh one.

7 Total standby by candidates combined
herit list provide.

Information sought is not clear.

8 When will the new recruiturcnt of MTS
come.

Reply carmot be provided as no
inlonrration available on records as on
date.

I 119 candidate who are atsent in geneial
category will be filled from waiting list or
not.

No inforuution available on records as on
date.



10 How many candidates category wise
combined merit list serial no. 1126 to 1315.

As per RTI Act, the public Authority is
expected to provide the information which
is available and not rcquired to coUect &
compile the infomation nor is expected to
create a fresh one.

11 How many candidates ate h standby
now, please tell category wis€.

As per records 983 (UR-77, { - 275, gl -
173 and OBC - 518) candidates dre there in
standby list.

12 How many seat are vacant till date in
advertisement no. 11/2018.

755 candidates joined till date against
Advt. 11/2018. Further joining is under
process.

13 Standby panel expie date. Expiry date for standby panel is
M.02.2022.
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